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1) a) Určete pravdivostní hodnotu výroku ( ) ( ) ( )2 3 2 2 3 4 15< ∧ ≠ ⇒ ⋅ =   
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                 0                        0

∧
⇒ 1

 

    b) Utvořte negaci výroku ( ) ( )1 2 3 1 2 3 4+ = ⇒ > ∧ ≤  

              ( ) ( )1 2 3 1 2 3 4+ = ∧ ≤ ∨ >  

 

2)  Řešte (v exponenciálním tvaru) rovnici 2 2 2 3z j= +  a výsledky vyjádřete v algebraickém tvaru. 

Nalezená řešení (spolu se 2z  ) znázorněte v rovině komplexních čísel. 
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3)  Řešte nerovnici 
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. Čitatele i jmenovatele rozložte na kořenové činitele pomocí  

Hornerova schématu.  
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Čitatel:          Jmenovatel: 
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Řešení:         ( ) ( ) ), 2 1,1 1,3 5,x∈ −∞ − ∪ − ∪ ∪ ∞  
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2)  Najděte definiční obor funkce 
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